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® Reniplir la burette graduée avec la solution aqueuse de nitrate d’argent de concentration C ;= 0,025 mol.L™",
®  Verser a I'aide d’une pipette jaugée, un volume ¥ =20 mL d’ « eau minérale » dans un bécher de 250 mL.
®  Ajouter environ 150 mL d’eau distillée.

— ®  Agencer le dispositif de titrage et placer sous agitation le contenu du bécher. —‘—'—:—

@ Disposer la cellule du conductimétre dans le bécher en veillant & ne pas piéger de bulle d’air.
o &  Pour chaque valeur du volume ¥, de solution de nitrate d’argent, relever la valeur de la conductivité o et celles
=—] correspondantes. L addition se fait mL par mL jusqu’a un volume total ajouté de 15,0 mL. Compléter le H
tableau des mesures, donné en Annexe.

- ®  Présenter les résultats sous forme d’un graphe. Modéliser les différentes portions de droites présentées par le

== graphique. Détermilg l_a valeur du volume V,, versé a ]’équivale_nce.
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u(ﬁgﬁ") 203. | 8939 835 394 | ®¥86 8B 291 84 H—
V (mL) 8 9 10 1 12 13 H 15
S o (n;S.cm").
_ sw | 380 |90 | 902 |94 | 90 |92y | 935 |9%% | |
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